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«b1arip MareMaTuK»

6-CBhIHBIIITAP APACHIHAA MATEMATUKAJ
CaubIC




Makcarnbl:
OKywibLiaposiy mamemamuKaiblk
OUBbIH MANCHIPMAIAPBIH OPBIHOAY

ApKbliibl 0LiMOepin 00aH api
mepenoemy, an2an OLIMOepin

NbICHIKMAY.
Ounay Kaoiiemin, mamemamuKaivlK
CO30IK KOPbIH OAMblNY, MANKbIPIbIK,
I30CHIMNA30blK KacuemmepiH
HCEMINOIP).




Caitvicmuiny >cocnapul:
Tonka oeny
“Kim acornoam ”
“MamemamukaivilKk OUKmanm”
“Kamecin man”

“Cuknvipivt wmapuiol” A

“Bbirnikminik caiivicol’”’

“Kanumanoap cauivicot”

é%:
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1. Tonka oOony




2. «Kim srcornoam?»
“Anceipnap” moovina cypakmap

1. KypambiHaa opinTepi 0ap epHek Kajial arajaabi?
Ipinmi epHeKmep
2. EKi caHHbIH 00JIIHICIH He el aTAauMbI3?
Kamuwvinac
3. P=2(a+b) kangau purypanbsiy gpopmyaachi?
Tepmoypoiuumoviy nepumempi
4. 24 caHbBIHBIH O6JTIIITEPIH aTAa: N
1, 2, 3,4, 6, 8, 12, 24
CAHBIHBIH O6JIriIITiK Gerici? i

0 srcone 5-men aaKkmanca




6. Texk TaHOaIapbI APKBLIbI AKbIPATHLIATHIH caHaap?

Kapama — kapcwot canoap

7. AManaap TaHOAJIapaaH, KAKIIAJAPAAH JKIHE
CAaHIApAaH FaHA KYPACTBHIPbLIIFaH Ka3yabl He el aTauMbI3?

Canowvt opHex

8. Exi kaTbIHACTBIH TEeHIIri?
Iponopuus

9. V=abc kanaaii purypansiy popmysaacoi?

Tikoypoviuimol napanienenuneomin Koaemi




«Kim scotnoam?
“Tankvipnap” moovina cypakmap

1. KypambiHaa JpinneH OeJiriieHreH 0eJriciz caHbl 0ap TeHal

ajJad arajgaabl?
B 3 Tenoey

2.KapTagarbl KeCKiH Y3bIHABIFBIHBIH OFAH COMKeEC 2Kep OeTiHaeri

KAIIBIKTBIKKA KATBIHACHIH He HeNMi3?
Macwuimao

3. S= ab Kanapaii purypanbin popmyiiacobi?

TikmepmoypviuimolH ayoansl

4. 277 caHbIHBIH O6JriIITepiH ara:
1, 3,9, 27




5. 9 canbIHBIH 0OJITIIITIK 0€JITiCl:

Hugpnapvinvin Kocoinovicol 9-2a 60aince

6. OH CaHHBIH MOAYJIi Here TeH?

O3ine
7. 32 CaHBIHBIH OOJrilITEpPiH ara:
1,2, 4,8, 16, 32
8. 10 canbIHBIH O0ATIIITIK OeJrici?

0 -0en aakmanca
9. Teplc CAHHBIH MOAYJII Here TeH?

Kapama-kapcol canza men




3. MamemamukaiblKk OUKMAaH

“Ancvipnap™ moovina

Kocyouwin, azatimyowvin scone kebeum)oiy
Kacuemmepin Koi0aH).

1. Opuexner scazviyoap:

a) 36a dicone 15a-HbiH KOCLIHOBICBIH,

2) 29 orcone 11x-miy koOeumiHOICIH.

2. Kewe kyn 3 epaoyc cyvix boneamn, Oy2iH KyH 2
2paoyc JHColibl.




“Tankvipnap” moovina

KocynbiH, a3aliTyIbIH )KoHE KOOCUTYI1H
KACUETTCPIH KOJIJAHY.

. ©OpHEKNEH Ka3bIHAAP:

a) 36a xoHe 15a-HbBIH KOCBIH/IBICHIH;

9) 21 xxoHe 12X-TiH KOOCHUTIHIICIH.
2. TapOararaii >KoTaJIapbIHBIH €H OHIK JKEp1
T€H13 JeHreiiigex 2992 m ouikrikre, Kacmi

TeHi3 NCHICHIHEH 28 M TEPECHIIKTE.




5. “Cukvipivt wapuiol”

OJp MONKaA JceKe mancolpma 0epiieol.
Jypuic yocayan 10 ynaumen ecenmenineol.




1 Tonm «AJFbIpJaap»

Ke3 kearen OarbITTarbl CaHAAPAbIH KOCHIHIBICHI
21-re Teqy OomareIigaai etim 3, 4, 5, 6, 8,
9,10,11,7 canmapeiMeH O00C TOpKO3ACPIl

TOJITHID.




2 Ton «Tanksipaap»

Ke3 kearen OarbITTarbl CaHAAPIbIH KOCHIHIBICH
24-xe TeH Oonareigaau et 4,6,7,9,10,11,12.8,5
CaHJIapbIMEH 00C TOPKO3AEP/I1 TOJITHIP.




CAJIFBIPJAP» TOOBIHBIH AYPbIC Kayadbl




« Tankvipnap) mooviHbIH OYPbIC HCAYaAObL




6. “binikminik cauvicol” %

«AJarsipjap» «Tankpipjaap» ‘%
A\

0,85+ 0,13 =" 072 134,51 - (- 15,150y
2. 0,2%(-5)=""1 2--Z-(-8)=56

3. 16:(-4)= ~* 3.8 % (-7)=-

4 -63:(-2,n=>  4-802=4

5. 1-(-4)= 5 5.-7 *(-0,1) =70

==

1y )



«AJIFBIpJIAP» «Tanksipiaap»

9a-6B+3cC 6x+2x+5x

9a-6B+3c= 6x+2x+5x=

3(3a-2B+c¢) (6+2+5)x=13x




7. “Kanumanoap cauvicor”

1 Tomm «AJFbBIpJIap»

A3aliTyIbIH HITH:KeCI Kajiaid aTanaapl? ANbIPMAHBIH MIHI
1 cararTa Helie MUHYT 0ap? 60
7 oHABIK 0 OIpPJIiKTEeH TYPATHIH CAHABI aTa. 7()
IIIapThl MeH cyparbl 0ap KilikeHe aHrime? Ceo3 ecenn
MekTenTeri 45 MUHYT? Cabak
OKY KbUILIHBIH AJIFAIIKEI aiibl Kangaii?  KpIpKkylex
A3aiiTy aMaJIbIHbIH KOMIIOHEHTTEPiH ara?
3 neH 9 - nbIH KeOeHABACLIII, A3aHTKBIII, AHBIPMAHBIH MIHI
6 MBICBHIK IeH 3 TAaybIKThIH asg26i Hemiey?
Canpapbl coJ1 CaHHBIH 63iHe 0oJice.. 30
1 mbIFaabl

1.
2.
3.
4.
S.
6.
78
8.
9.




2 Ton «Tanksipaap»

KochIHABIHBIH MOHI
Kocyabin HaTH:Kec Kaj1ai aTaddfbr?
1 racbipaa Here Kbl 0ap? 08
9 oHABIKTAH 8 OIPJIIKTEH TYPATHIH CAH/bI aTa.
IlepuMerpai Kaail TabaMbIAPJIBIK KaObIPFAJIapbIH  KOCaMbI3
MekrenTeri 10 munyT?  Y3iiic
KbIC ailJIapbIHBIH aJFaliKbl aiibl Kanaan?  Kaurap
BeJj1y amaJIbIHbIH KOMIIAHETTePIH aTa?
beainrim, 0exarim, 06JiHAiHIH MIHI
3 neH 7 - HiH keOeiiTingici? 21
S MammHa MeH 4 BeJIOCUINEATIH JOHTIeJIeKTepl Hemey? 28
10. Ke3 kejireH canabl 0Oipre K00eMTKEHIE...

CoJ1 caHHBIH 031 HILIFAABI




Kopvimuinowt co3

Q0LIKA3bL1ap aiKaculia bepineoi.

Tonmapovl mapanammay.




HazapiapbIHbI3Fa paxMeT
Cay 0osbIHbBI3AAp!! !




«Kym0aKTap» cambIChl

“AnrpIpiiap”’ TOOBIHA >KYMOAKTap

1. Kenioen yuimut 50 Kas,
Kaumuvin konowt 20 Kas3
Konoaowt onviy neueyi,
Kane kim me3 weweoi?

2. Aynaoa 60 yupex,
Kopaoa 20 yupekx,
10 yupex mwizolinont
10 yupex sncoieoinooi,
Kanzanot newe yupek?




. 11 myue, 6ec >coliKpl.
2 cuwlp, 0ip ewKi
2 KosaH, yuiL myJkKi,
Heuwe 0onowt o0apnvicet?

4. Kanwa Kici?

Amam, 231cem, azammen,
OKeM, THIM JICOHE MEH

Anam xcane eneci

Enecinin 0o.21eci —

Omuip eol wai iwin,
sKenzem Kipoi mauivicoin
ApkKacovinoa Kiwii iHim
Canuvl Kanwa aiuma 20u
Yuoeczi oap Kicinin




“Tankpipiap” TOObIHA KYMOaKTap

Konavimoa 55 anma
5-in 6epoim anama,
5-in 6epoim amama,
Heuweyi kanowt o3imoe?

2.  Kanwa scymoipmra Kanovt?
Tayvikmuin Oipeyi
bec oananan wivizapoo.
Kenmen xkymin scypeoi
Inim kammol Kyanoot.
On sxcymovipmka 0acmolp2an
Kapau anmanu wmapuwiaouot
/Kaynvizeinoiy acmoinoa
Kamuip ani kanwmayot?




3. Kanwa ycanzax?
Iopmdahenoe ayeni
13 scanzax oap eoi
Hayam nen Mapamka
Camam nen Cazamka
Anacvina Kanammeuin
EKi — ekioen mapammuim
Kanwa >icanzak KanzanvlH
Auma Kool an rcanvim

4. 6 anmanvin 2-iH
Jloceiny cypan anaow.
Aumuol conoa neueyi
O3 Ko1biHOa Kalaowl.




